

Освітній портал «VECTOR UA»

Програма підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Анатомія та фізіологія людини» закладів ФПО та П(ПТ)О

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Анатомія та фізіологія людини» закладів ФПО та П(ПТ)О		
3	Мета програми	Удосконалення методичного та практичного рівнів професійної, компетентності викладачів дисципліни «Анатомія та фізіологія людини» закладів ФПО та П(ПТ)О, відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Розвиток професійних компетентностей: знання навчальної дисципліни, фахових методик, технологій		
5	Зміст програми	№ з/п	Тема	Год
		1	Актуальні тенденції у вивченні анатомії та фізіології: <ul style="list-style-type: none"> • Огляд новітніх досліджень та підходів у сфері анатомії та фізіології людини. • Розгляд актуальних проблем та питань, які вивчають у сучасному навчанні. 	4
		2	Сучасні методи викладання анатомії та фізіології: <ul style="list-style-type: none"> • Використання інтерактивних методів викладання для покращення розуміння студентами матеріалу. • Застосування інноваційних технологій та віртуальних засобів для вивчення структури та функцій організму. 	4
		3	Інтегрований підхід до навчання: <ul style="list-style-type: none"> • Розвиток інтегрованого підходу, що поєднує анатомію та фізіологію для кращого розуміння зв'язків у організмі. • Використання практичних завдань та кейс-стаді для вирішення комплексних завдань. 	4
		4	Застосування медіа та технологій у викладанні: <ul style="list-style-type: none"> • Використання відеоматеріалів, анімацій та інших мультимедійних ресурсів. • Навчання використанню віртуальних лабораторій та сучасних інтерактивних засобів. 	4
		5	Робота з кадаврами та моделями: <ul style="list-style-type: none"> • Оптимальне використання лабораторних занять та роботи з кадаврами для практичного навчання анатомії. • Розгляд сучасних трендів у використанні 3D-моделей для навчання. 	4
		6	Активізація студентської участі: <ul style="list-style-type: none"> • Розробка методів стимулювання активності та участі студентів у вивченні предмету. • Використання групових та інтерактивних форм роботи. 	4
		7	Фізіологія та патологія: <ul style="list-style-type: none"> • Розгляд основ фізіології з погляду здоров'я та патології. • Вивчення взаємозв'язків між аномаліями та порушеннями функцій організму. 	4
		8	Етика та безпека викладання: <ul style="list-style-type: none"> • Розгляд етичних аспектів викладання анатомії та фізіології. • Застосування заходів безпеки при роботі з матеріалами та обладнанням. 	2
			Всього	

6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС
7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	Фахова, методична, аналітична, загальнопедагогічна, освітологічна та нормативно-правова
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/

